

## Konrad Schmidt verlässt mit dem heutigen Tag die bbg Betriebsberatungs GmbH

Die bbg Betriebsberatungs GmbH, das Unternehmen hinter den erfolgreichen Marken DKM und AssCompact, hat die Aufgaben und Kompetenzen in der Geschäftsführung mit dem Verlassen des Unternehmens durch Konrad Schmidt neu verteilt. Die alleinige Geschäftsführung übernimmt ab sofort Dr. Christian Durchholz.

Bayreuth, 10.07.2023. Konrad Schmidt, seit September 2018
Geschäftsführer bei der bbg Betriebsberatungs GmbH scheidet mit dem heutigen Tag aus der Geschäftsführung aus. Der 44-jährige Sportökonom, der dem Unternehmen seit dem Jahr 2004 angehört, hatte sich bereits im Frühjahr 2023 entschieden, sein Mandat zum Ende des Jahres niederzulegen und das Unternehmen auf eigenen Wunsch zu verlassen, um sich nach fast 20 Jahren im Unternehmen neuen Aufgaben zu widmen.

"Wir bedauern, dass sich Konrad Schmidt entschieden hat, die bbg zu verlassen und bedanken uns für die hervorragende Arbeit, die er als Geschäftsführer geleistet hat. Mit Konrad Schmidt verlieren wir eine Führungspersönlichkeit, die den Vertrieb mit vielen erfolgreichen Projekten wie die Fachmesse DKM, die Zeitschrift AssCompact und den Jungmakler Award entscheidend geprägt und weiterentwickelt hat. In seiner fast 20-jährigen Tätigkeit hat er mit seinem Engagement für die bbg und die Finanz- und Versicherungsbranche einen bleibenden Eindruck hinterlassen. Ich wünsche Konrad Schmidt alles Gute für seine weitere Zukunft und bedanke mich ausdrücklich für seinen geleisteten Einsatz und für seine Loyalität zum Unternehmen", äußert sich Dieter Knörrer, Gründer und Gesellschafter der bbg, über das Ausscheiden.



2



Die Position von Konrad Schmidt in der Geschäftsführung wird nicht nachbesetzt. Damit wird Dr. Christian Durchholz zum alleinigen Geschäftsführer und übernimmt die Verantwortung für dessen bisherigen Aufgabengebiete, die innerhalb des Unternehmens neu organisiert werden.



Konrad Schmidt scheidet aus der bbg aus.

## **Kurzprofil bbg Betriebsberatungs GmbH**

Die bbg Betriebsberatungs GmbH mit Sitz in Bayreuth ist als Kommunikationsund Informationsdienstleister Bindeglied zwischen Unternehmen und unabhängigen Vermittlern aus der Finanz- und Versicherungsbranche. Als Herausgeber des Fachmagazins AssCompact, Veranstalter der Fachmesse DKM sowie von Fachforen und Events bietet die bbg verschiedene Plattformen für Wissen, Information, Kommunikation und Kontakte.



## Pressemitteilung

## **Pressekontakt**

bbg Betriebsberatungs GmbH Katrin Taepke Bindlacher Straße 4 95448 Bayreuth

Tel.: +49 921 7575818

E-Mail: taepke@bbg-gruppe.de

HRB Nr. 3181 AG Bayreuth

Geschäftsführer: Dr. Christian Durchholz, Konrad Schmidt